Nudopmauus o pe3yabTarax aHKeTHPOBaHUS padoToaaTesiei

cnennaabHocTu 09.02.07 UHpopManmoHHbIEe CHCTEMb] M IPOrPaMMHUPOBaHUE

A.1. HackonbKko Bbl yAOBNeTBOPEHbI YPOBHEM TEOPETUYECKONH NOATOTOBKH I_D KenvpepaTs
BbINYyCKHUKOB MBIMNOY «KypraHCcKMIA NegarorMyecKMi Konnegwm»?

1.1. AKTYanbHOCTBIO TEO PETUYECKUX ZHAHMH

8 oTBeTOB

2 (2|5 %)

1 (12|,5 %) 1 (12|,5 %)

0 (0| % 0 (0| %) 0 (0| %) 0 (o| %) 0 (0| %)
0
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A.1. HackonbKko Bbl y0BNeTBOPEHbl YPOBHEM TEOPeTHYECHONW NOATOTOBKH I_D Kenupogats
BbINYCKHUKOB [BMOY «KypraHcKvi negarormyeckKuii Konnegy»?

1.2, COoOTBETCTBMEM TEOPETUYECKNX 3HAHWIA KBaNNGUKaLKWK

8 oTBeTOBR

3(37.5 %)

1 (12|,5 %)

0 (ol %) 0 (ol %) 0 (0‘ %) 0 (ol %) 0 (ol %) 0 (ol %) 0 (ol %)
0
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A.1. HacKonbKo Bbl yaoBneTBOpPeHbl YPOBHEM TEOPETHYECKON NOATOTOBKH I_D KonmpoeaTs
BbINYCKHUKOB MBMOY «KypraHcKuii negarormyecKMii Konneau»?

1.3. YMeHUeM NpUMEHATb TEOPETUYECKME ZHAHUA B ﬂ[:&dJECCMOHEIﬂbHOﬁ
AeATeIbHOCTH
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4
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0
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A.2. HackonbKko Bbl yaoBneTBOPEHbl YPOBHEM NPaKTHYeC KON NOAroTOBKOMN I_D KonupoeaTb

BbINYcKHUKOB MBMNOY «KypraHcKMii nefarormyecKuii Konnegu»?

2.1. AKTYanbHOCTbI0 c¢OpPMMUPOBAHHbIX NPaKTUYECKUX HABbIKOB

8 oTBeTOB

0(0‘%) 0(0|%) 0(0|%) 0(0|%) 0(0|%) 0(0|%) 0(0|%)
0
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A.2. Bbl yaoBNeTBOPeHbl YPOBHEM NpaKTUYeCKOH NogroToBKOM |_|:| KonupogaTe
BbINYCKHMKOB MBMOY «KypraHcKuii negarornyeckKuii Konnegx»?

2.2. flocTaToMHOCTbIO chOPMUPOBAHHbIX NPAKTUYECKUX HABBIKOB ANA
npodeccUocHaNnbHOM AeATENLHOCTH

8 oTBeTOB

3
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1
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A.2. HacKonbKo Bbl yaoBneTBOpEeHbl YPOBHEM NpPaKTUYECKON NOAroTOBKOW I_D Konuposatb

BbINYCKHUKOB MBMNOY «KypraHcKuii negarormMeckKuii Konnemx»?

2.3. YMeHWeM NpPUMEHATb NPAaKTUYECKNE HaBbIKW B HECTaHAARTHbIX
cUTYaLumsax.

8 oTBeTOBE

1(12,5 %) 1(12,5 %)

0 (0 %) 0(0|%) 0(0|%) 0(0%)  0(0%) 0(0|%)
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A.3. HackonbKo Bbl yAOBNeTBOPEHbI CNOCOGHOCTBIO BbINYCKHUKOB MENOY I_D Konuposatb
<KypraHcKuii negarory4ecKuii KonneaX» K afanTalMmn B HOBLIX yCNOoBUAX?

8 oTBeTOB

1(12,5 %) 1(12,5 %)

0(0|%) 0(0‘%) 0(0|%) 0(0‘%) 0(0|%) 0(0 %)
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A.3. 1. HacKkonbKo Bbl yACBNETBOPEHBI CNOCOBHOCTBIO BhINYCKHUKOB MBMOY I_D Kenuposatb
«KypraHckuii negarorvdyeckmii Konnegx» K afanTaunu B CTPeccoBbIX
ycnoepuax?

8 oTBETOB

2 (25 %)

1(12.5 %) 1(12.5 %)
1
0(o|%) 0(0‘%) 0(o|%) 0(0|%) 0(o|%) 0(0‘%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
B.1. Bbl HaMepeHbl B HacToALLee BpeMs U B 6yayLeM NPpUHUMaTD |0 Konuposats

BbIMYCKHUKOR KONNegKa Ha paboTy?

g oTBeTOB

@® HamepeHtl, 6eaycnoeHo

@ HamepeHbl, HO NPKU HaNKYKK
onpeaenéHHbIX YCIOBUA

) Her




B.2. HamepeHbl 1K Bbl peKnaMUpoOBaTh HalIWX BbINYCKHUKOB APYrUM I_D KonuposaTb
pa6orogaTtenam?

8 oTBeTOB
@ Ha, 6ezycrnoeHo
@® [a. Ho He Bcex
@ Her
|_|:| KonunposaTb
B.3. Bbl XenaeTe pazBUBaTb feNoBble CBASU U COTPYAHUYATD ¢ HAalLUM

Konnegem no cnegyrommm HaHPaBHEHMHM? (OTMETbTe HEeCKONbKO
BapWaHTOB OTBETOB).

8 oTeeTOB

MponsBoacTBEHHAA

7 (87.5 %)
npakTWka CTYAEHTOE Ha Ba. ..

YuacTie cOTpyAHWKOB

Baluero npednpuATUA B 06... 4 (50 %)

Lieneean noaroToBka

- 1(12,5 %)
cneynanucToe 4nA Bawed...

TpyA0yCTPOACTBO

6 (75 %)
CTYAEHTOE B Bawy opraHu. ..

HeT|—0 (0 %)



|_|:| Konupoeatb
B.4. YKaX{uTe OCHOBHbIe AOCTOMHCTRBA B NOArOTOBKE BbINYCKHUKOB

Hallerc Konnegxa (OTMETbTe HeCKONbKO BapMaHTOB OTBETOB).
8 oTBeTOB

Co0TBeTCTBME COAepIKaHNA
NOArOTOBKN COBPEMEHHDBIM. ..
TOTOBHOCTb BEIMYCKHUKOR K
BEICTPOMY pearpoBaHuIo. ..

BbicokuA ypoBeHb
NpoWU3BOACTEEHHOR AMCLM. ..

*enaHve BbiNYCKHUKOB

6 (75 %)
paboTaTtb
*enaHve BbIMYCKHUKOB K 6 (75 %)
caMopa3BUTUIO U caMoobp...
BnaaeHue
KOMMYHWUKATUBHBIMW HaBbIK. ..
0 1 2 3 4 5 6
B.5. COOTBETCTBYET K copepxaHue oﬁpaaosaTeanoﬁ nporpamMmmebl |_D Keonuposatb
(uayqaeMble K¥pCbl, AHCLHNNHWHBI, A2BIKH NPpOrpaMMHpOBaHHuA,
npakTH4ecKada cCoCTaBnAoLlLan U T.I1.) COBpeMeHHbIM TpeGOBaHMﬂM
PerHoHanbHOro pbiHKa pr.qa? (OTMETbTe HeCKONMbKO BApPMaHTOB OTBETOB)
8 oTEETOB
Oa. B nonHol mepe 2 (25 %)
COOTBETCTRYET
COOTBETCTBYET YAcTU4HO 6 (75 %)

He cooteetcTBYET—0 (0 %)



B.6. Kakne gMCUMNAKWHBI, KYpChl, TeMbl, No BalwleMy MHeHMI0, HeO6XOAUMO I_D Kenuposatb
BKNIOYUTE AONONHUTENDBHO B NOArOTOBKY CTYASHTOB NO peanusyemoli

o6pazoBaTenbHOM NporpaMme? Kakne gonofHNUTeIbHble KOMMETeH LMWK

Heo6xopumo GopMHUpOBaTb? (OTMETbTE HECKONbKO BAPUAHTOB OTBETOB)

8 oTeeTOB

MporpammHble cpeacTBa
KOMMbIOTEPHOW rpaduiu
MporpammHoe
MoaenupoeaHue e 3DsMax
CozgaHne BEKTOPHBIX
n3o6paxeHWiA B Nporpamm. ..
AJMWUHUCTPUPOBaHWE
KOMMbIOTEPHbIX CETER
PazpaboTka NpUnoXeHWA Ha
Android

MporpaMma Inscape



